



Nyergesújfalu Város Polgármestere

NYÍLT ÜLÉSEN tárgyalandó!
A határozati javaslat elfogadásához
egyszerű többség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület 2020. szeptember 17-i rendkívüli ülésére

Tárgy: A víziközmű hálózattal kapcsolatos Gördülő Fejlesztési Terv 2021-2035 jóváhagyása

Tisztelt Képviselő-testület!

A víziközművekkel kapcsolatos Gördülő Fejlesztési Tervet (GFT) minden év szeptember 30-ig az ellátásért felelős önkormányzatnak kell benyújtania a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) felé.

Az ÉDV Zrt, mint üzemeltető elkészítette a Gördülő Fejlesztési Terv 2021-2035 javaslatát és megküldte Önkormányzatunknak. A szennyvíz és ivóvíz hálózatra külön-külön készítette el a javaslatot az ÉDV Zrt., amelyet előzetes szakmai felmérés és üzemeltetési tapasztalat alapján jelentkező igények alapoztak meg. A GFT-ben a felújításokat, pótlásokat, beruházásokat is szerepeltetni kell, azonban a bérleti díj csak a felújítások, pótlások fedezetét biztosítja. Beruházások forrását saját erőből, pályázati támogatásból kell előteremteni, ezekre a bérleti díj nem nyújthat fedezetet.

A GFT-ben rögzített célok év közben, következő év februárjáig módosíthatóak, 5 %-nál kisebb mértékben saját hatáskörben, 5-15 % között bejelentési kötelezettséggel a MEKH felé, 15 % felett pedig MEKH engedéllyel.

A GFT benyújtásához csatolni kell az ÉDV Zrt. véleményegyeztetési nyilatkozatát és meghatalmazását.

Az ÉDV Zrt a 2021. év ivóvízre vonatkozó GFT-ben csak a 2021. évben keletkező bérleti díjat állítja be, ezt az összeget programozza be a munkákra. A 2020. december 31.-éig fel nem használt összegre majd a 2021. március 31.-éig benyújtható módosításban állíthat be munkákat az Önkormányzattal egyeztetve.

Az ÉDV továbbra is fenntartja azt a kérését az Önkormányzat felé, hogy a GFT-ben rendelkezésre álló összeget egyéb fontos felújításoknál vegyük figyelembe a korábbi gyakorlattal szemben, amikor is egy-egy útfelújításnál vettük figyelembe a GFT teljes összegét. Ennek következtében viszont nem maradt más felújításra forrás.

Javaslom, hogy a GFT 2021-2035. évekre vonatkozó anyagát a melléklet szerinti tartalommal fogadja el a Képviselő-testület.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjenek!

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének/2020. (IX. 17.) Ny. Kt. határozata a víziközművekkel kapcsolatos Gördülő Fejlesztési Terv 2021-2035 elfogadásáról

1. Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete jóváhagyja az ÉDV Zrt. által üzemeltetett víziközművekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervét a 2021.-2035. időszakra vonatkozóan.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az elfogadott Gördülő Fejlesztési Tervet nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester

Határidő: azonnal, a GFT-nek a MEKH felé való benyújtására: 2020. szeptember 30.

Nyergesújfalu, 2020. szeptember 10.


Mihelik Magdolna
polgármester

Az előterjesztés (határozati javaslat) mellékletei:

1. GFT 2021-2035. teljes anyaga

Az előterjesztést készítette:


Dr. Szabó Attila jegyző

Törvényességi záradék:


Dr. Szabó Attila jegyző